И Н И Ц И Ј А Т И В A
за измену, унапређење и усклађивање са законом градских одлука и програма везаних за проблем напуштених животиња
Образложење:
Доношење "Програма контроле и смањења популације напуштених паса и мачака на територији Града Новог Сада", оснивање ЈКП „Зоохигијена и ветерина Нови Сад“, као и отварање прихватилишта у Шангају, пробудио је оптимизам да ће се проблем напуштених животиња решавати пре свега на хуман начин, а на задовољство свих грађана.
Као удружења која окупљају појединце који се годинама баве овом тематиком, сматрамо да је предвиђена CNR  метода („Ухвати–стерилиши–врати”  - CNR–Catch-neuter-return) добро решење, али да је за одговарајуће и трајније решавање проблема напуштених животиња потребна чвршћа сарадња свих актера и веће укључивање грађана и грађанки и њихових удружења у конкретне активности.
Анализом важеће регулативе, као и кроз свакодневни рад на терену, утврдили смо да је за активније укључивање грађана и удружења неопходно:
1. Усвојити измену Одлуке о држању домаћих животиња ("Сл. лист Града Новог Сада", бр. 60/2010, 12/2011, 17/2011 - испр., 1/2012, 65/2013 - др. одлука и 13/2014) и то брисање тачке 6 у члану 49. по којој је забрањено храњење изгубљених и напуштених животиња на површинама јавне намене.
На овај начин удружењима и грађанима и грађанкама биће омогућено да напуштене псе и мачке хране без бојазни да за овакав, пре свега хуман гест, могу бити кажњени. Исхрана животиња је један од основиних услова у обезбеђивању њихове добробити, па је укидање ове забране неопходан корак у циљу обезбеђивања исте.   
2. Усвојити допуну Одлуке о уређењу Града Новог Сада ("Сл. лист Града Новог Сада", бр. 56/2012 и 9/2013) чиме би се омогућило постављање кућица за исхрану и смештај паса и мачака који су прошли програм (CNR), као и  птица на површинама јавне намене.

Важећом "Одлуком о уређењу Града Новог Сада", као и "Правилником о техничким и другим условима за постављање објеката и уређаја на јавној површини", није регулисана могућност постављања кућица за исхрану и смештај паса, мачака и птица, чиме се сви заинтересовани грађани који имају добру вољу да на овај начин помогну животињама без власничког старања стављају у ситуацију потенцијалних прекршилаца. Обезбеђивање смештаја напуштеним псима и мачкама, као и птицама, подразумева физичку, психичку и термичку удобност као и осећај сигурности што је један од основних предуслова у обезбеђивању њихове добробити. У ситуацији у којој животиње имају склониште, кретање се смањује, они обитавају у близини склоништа где је пожељно да се хране од стране старатеља. На овај начин се бројност популације, здравствени статус као и понашање сваке животиње појединачно,  боље процењује и контролише.

Град Панчево је у "Одлуци о постављању мањих монтажних, покретних и других објеката привременог карактера на површинама јавне намене" („Сл.лист Града Панчева“ бр. 29/14) регулисао постављање кућица за напуштене кућне љубимце, а у "Правилнику о условима за постављање привремених монтажних објеката на површинама јавне намене" („Сл.лист Града Панчева“ бр.18/2015)  ближе дефинисао услове о постављању истих.
Предлажемо да се, у сарадњи са стучњацима из Градске управе за комуналне послове, Градске управе за прописе, Градске управе за урбанизам и грађевинске послове, формулише допуна "Одлуке о уређењу Града Новог Сада“ како би се трајно решио смештај напуштених паса, мачака и птица у циљу обезбеђивања простора за одмор и заклон, а у складу са важећим прописима који уређују ову област. 
3. Усвајити допуну Програма контроле и смањења популације напуштених паса и мачака на територији Града Новог Сада ("Сл. лист Града Новог Сада", бр. 6/2014) ) додавањем нове мере у одељку IV (након мере 6.) под називом "увођење и регулисање старатељства и старатеља напуштених животиња", чиме би се унапредило и регулисало ангажовања грађана и грађанки.
Старатељ је физичко лице које на добровољној бази напуштеним псима и мачкама у крају града у којем живи и/или ради обезбеђује исхрану и које континуирано прати стање ове популације на територији коју својим активностима покрива. Трошкове ветеринарских услуга и вакцинације и ревакцинације, сноси зоохигијенска служба.
Старатељи брину о напуштеним животињама у складу са позитивним правним прописима из области ветеринарства и добробити животиња, при томе не угрожавајући мир и безбедност грађана и околине. 
Својим ангажовањем и пружањем информација, ова лица помажу ЈКП "Зоохигијена и ветерина Нови Сад" да што квалитетније врши послове зоохигијене на територији Града, те се сматрају значајном компонентом контроле над напуштеним животињама, које се налазе на јавним површинама града.

Старатељи  који се брину о напуштеним животињама  евидентирају се код надлежног органа - у Управи за комуналне послове. У евиденцију се уносе подаци о старатељима (име и презиме, ЈМБГ, адреса из личне карте, општина, адреса тренутног пребивалишта, контакт телефон и мејл, назив удружења за заштиту животиња (уколико је физичко лице члан неког удружења), као и подаци о напуштеним животињама о којима брину (број микрочипова паса и мачака, локације на којима  живе).
Старатељи који брину о напуштеним животињама на јавним површинама Града, могу да брину о највише пет напуштених паса и десет напуштених мачака.
Лице које брине о напуштеним животињама-старатељ се пријављује зоохигијенској служби а  пружаће асистенцију зоохигијени да се ухвати и обради животиња о којој брине у складу са Програмом.

Старатељ  и удружење прате да се свака животиња врати на локацију са које је узета. 

Старатељ пријављује и пружа асистенцију зоохигијене да се ухвати и обради у складу са Програмом свака нова нестерилисана животиња на територији коју покрива.

Старатељ, уколико је напуштена животиња нестала или угинула, о томе одмах обавештава ЈКП „Зоохигијена и ветерина Нови Сад“, која нестанак или смрт напуштене животиње о којој брине, као податак се уноси у евиденцију, односно Централну базу података. 
Обуку старатеља вршиће удружења са територије Града Новог Сада која се баве заштитом добробити животиња.
Осим измене наведених докумената, ради што адекватнијег и трајнијег решавања проблема напуштених животиња сматрамо да је потребно и активније деловање у оквиру циљева и мера "Програма" који се односе на едукацију, информисање и промоцију.
Због тога се потписници Иницијативе обавезују се да ће у 2017. години у своје планове и програме рада уврстити и активности које директно доприносе остварењу циљева и мера "Програма".

Подршка унапређењу активности у области едукације, информисања и промоције које спроводе удружења у сарадњи са грађанима и грађанкама може се обезбедити и кроз Конкурс за пројекте који сваке године спроводи Градска управа за заштиту животне средине.
